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TANT PER CENT DE PARTICIPACIÓ SEGONS MUNICIPI
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QUINA EDAT TENS? QUIN GÈNERE ET DEFINEIX MILLOR?
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14-35 anys
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DE L'1 AL 10, QUAN ET SENTS
DE LA GARROTXA?
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DE L'1 AL 10, COM VALORES
L’ESTAT GENERAL (AMBIENTAL,

SOCIAL, ECONÒMIC) DE 
LA GARROTXA AVUI?
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QUÈ T’AGRADARIA QUE 

MILLORÉS A LA GARROTXA?



ON REALITZES NORMALMENT 

LES TEVES COMPRES?

Oci
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Sostenibilitat

14%

Serveis Socials

13.2%
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NORMALMENT ET PREGUNTES QUÈ
PROVOQUEN LES TEVES ACCIONS

ENVERS EL CLIMA?

Cada vegada m'ho pregunto més

39%

Sí, n'estic molt conscienciat/da

28.1%

No hi penso massa

21.8%

Sí, és una prioritat a la meva vida

7.4%

NS/NC

3.7%
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QUIN ÉS EL TRANSPORT QUE
MÉS UTILITZES?
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A peu 
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Transport Públic 

NS/NC 
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QUIN MÈTODE DE
TRANSPORT T’AGRADARIA

UTILITZAR DE MANERA
PRIORITÀRIA?
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T’INTERESSEN ELS BOSCOS,
RIUS, MUNTANYES, I LA
FAUNA I FLORA QUE HI

HABITA?

Si, però tinc altres prioritats

22.1%

NS/NC

2.8%

Si, és indispensable conèixer el nostre entorn

64%

El què…?

2.6%
Hi vaig a passejar, però no m’interessa massa

5.9%
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QUÈ ÉS EL QUE MÉS ET
PREOCUPA DEL NOSTRE

ENTORN NATURAL?

Fauna

23.2%

Rius

21.9%
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Paisatge

13.6%

Flora
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Muntanyes i volcans

10.8%
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INTENTES REDUIR ELS
RESIDUS QUE GENERES?




Sí, sempre que puc

58.1%

Sí, m’agradaria arribar a residu 0

23.4%

És que la meva compra està plena de plàstics!

7.8%

No, altra feina tinc

4.1%
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RECICLES?

Sí, des de fa anys

72.8%

Sí, tot i que quan ningú em veu...

9.6%

A casa si, a la feina no

6.7%
Total, tot acaba a l’abocador

4.1%
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Ja reciclo, no fa pas falta reduir

4.5% No, no sé mai on va què.

3.4%.



No és ideal però anem avançant.

38.1%

Ostres només faltaria, oi tant que si!

24.7%

A vere, no massa, siguem realistes…

15.9%
Per ser rural, la Garrotxa és molt oberta.

13.7%

Ni de broma, aquesta comarca és molt conservadora.

4.9%

NS/NC

2.8%

CREUS QUE LES PERSONES PODEN EXPRESSAR-
SE COM VULGUIN, EN L'ÀMBIT DE GÈNERE, RAÇA,

CULTURA O RELIGIÓ, SENSE SER DISCRIMINADES, 
A LA GARROTXA?
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CONSIDERES QUE A LA GARROTXA TENIM
IGUALTAT D'OPORTUNITATS I CONDICIONS

ENTRE ELS DIVERSOS GÈNERES?
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GAUDEIXES D’UNA BONA 
SALUT FÍSICA?

0 250 500 750

A prop de bé 

Estic estupendo/a 

Millor que no en parlem... 

Na fent 

Podria estar millor 

NS/NC 
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GAUDEIXES D’UNA BONA 
SALUT PSICOLÒGICA?
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He passat èpoques millors, però bé 

No massa 

No, però he après a conviure-hi 

Passo una mala època 

Sí 
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0 200 400 600 800

Em sento abandonat/da 

Em sento cuidat/da 

la família i els serveis socials sempre hi són 

Vaig fent, no és fàcil però vaig fent 

NS/NC 

EN CAS QUE NO GAUDEIXIS D’UNA
BONA SALUT FÍSICA O PSICOLÒGICA,

ET SENTS CUIDAT/DA?
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0 200 400 600

Ni de broma! 

No en tinc necessitat. 

Prou, però no pas del tot. 

Sí, malgrat m’agradaria tenir més opcions. 

Sí, tenim una oferta cultural i artística envejable. 

NS/NC 

POTS SATISFER LES TEVES
NECESSITATS D’ART I

CULTURA A LA GARROTXA?
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VALORES I PARTICIPES DEL 
PATRIMONI CULTURAL

GARROTXÍ?

0 250 500 750

El valoro, però m’interessen altres coses 

Prefereixo Netflix 

Sí sóc un/a motivada 

Són coses per la canalla 

Tenim un patrimoni cultural brutal, l’hem de cuidar! 

NS/NC 
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COM HAS VISCUT LA TEVA
EDUCACIÓ A LA GARROTXA?

En guardo bons records

50.8%

No he estudiat a la Garrotxa

25.2%

En tinc força mal record

8.1%

Va ser la millor etapa de la meva vida

6.5%

No m’entenien

5.7%

NS/NC

3.7%
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T’HAS SEGUIT FORMANT A LA
GARROTXA, DESPRÉS DELS

ESTUDIS FORMALS?
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Ostres, no en tinc ni idea.

30.4%

No és cara, és a preu de mercat.

25.3%

És cara, ens costa pagar les factures cada mes.

24.1%

A casa canviem de companyia per buscar la més barata.

13.9%

NS/NC

5.6%

Ens han tallat la llum

0.7%

ÉS MOLT CARA LA TEVA
FACTURA DE L’ENERGIA?
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INTENTES ESTALVIAR
ENERGIA?
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Fins i tot en genero, tinc plaques solars a casa! 

No crec que el que jo faci, generi cap diferència 

No està dins de les meves prioritats 

Tot el que puc, compro pocs aparells i de baix consum 

Vaig amb compte, tanco els llums i aparells electrònics 

NS/NC 
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119
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117
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COM DEFINIRIES LES TEVES
CONDICIONS DE VIDA?




COM VAS EN L'ÀMBIT 
ECONÒMIC?

No em falta de res

50.6%

Vaig fent

19.9%

Tinc un entorn familiar que m’ajuda

16.4%

La meva comunitat m’ho posa molt fàcil

6.4%

NS/NC

3.4%

No sé com fer-ho, estic desesperat/da

0.1%
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Bé

48.9%

Na fent

25.9%

Molt bé

15.6%
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3.2%
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ET SENTS REALITZAT/DA 
 PROFESSIONALMENT 

A LA GARROTXA?

CREUS QUE LA GARROTXA ÉS
UNA COMARCA INNOVADORA I

MODERNA?

0 250 500 750

Faig el que puc, no m’ho plantejo si em realitza 

Força 

M’encanta la meva feina, si faig més hores és perquè vull 

Si tingués feina….. 

Treballo pels calers 
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Crec que està molt ancorada al passat 

Depèn del sector, el progrés és desigual. 

Massa empenta en una sola direcció 

No massa, li costa molt progressar 

Qui vol que es modernitzi? Estàvem millor abans! 

Tenim molt talent i una indústria puntera i innovadora 
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CREUS QUE LA GARROTXA
TÉ UNES BONES

INFRAESTRUCTURES?



ET SENTS SEGUR/A A LA GARROTXA

DAVANT LA INCERTESA DEL
NOSTRE FUTUR?
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Actualment hauríem de prioritzar altres coses, no creus? 

Ens hem passat tres pobles, hauríem de renaturalitzar! 

És un territori modern i ben comunicat. 

Falta inversió en infraestructures però ben gestionades. 

No, calen més i millors infraestructures. 

Potser masses, no? Prou de fer carreteres! 
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A la Garrotxa hi veig més possibilitats d’ensortir-me’n 

Ara mateix, no hi veig futur ni aquí ni enlloc 

Sí, vivint aquí res pot fallar 

Viure a la Garrotxa em dona inseguretat, aquí no hi ha futur 
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224

114
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EL TEU ESTIL DE VIDA MILLORA O EMPITJORA LA

SOSTENIBILITAT DE LA COMARCA?

Faig el que puc però fàcil, fàcil... No és!

25.9%

No m’ho he plantejat massa

21.6%

Sóc molt conscient i tot el que faig és per millorar-la

19.5%

Sé que provoco impacte negatiu i intento reduir-lo

18.9%

No m’atabalis, jo que sé…

9%

NS/NC

5%
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ET SENTS ESCOLTAT/DA
EN EL TEU MUNICIPI?



ÉS FÀCIL SABER QUÈ FA EL

TEU AJUNTAMENT I COM T’HI
POTS RELACIONAR?

0 200 400 600

Cada vegada fan més processos participatius 

El meu ajuntament s’ha posat molt les piles i és molt obert 

Ens escolten molt però no ens fan cas en res 

M'escolten un cop cada quatre anys 

Què, és broma? 
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L’AJUNTAMENT I EL CONSELL

COMARCAL HI SÓN QUAN
ELS NECESSITES?



CONFIES EN 

L’ADMINISTRACIÓ PÚBLICA?

En general bé

26.9%

S’ho podrien currar més

25.6%

Fan el que poden

22.7%

No les tinc mai en compte

10.6%

Sempre m’han donat resposta

9.3%
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4.8%
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LA TEVA VEU ESTÀ

REPRESENTADA ALS MITJANS
DE COMUNICACIÓ LOCALS?



CREUS QUE LES XARXES
SOCIALS SÓN ÚTILS PER

COMPARTIR INFORMACIONS DE
LA GARROTXA?

0 250 500 750 1.000

Depèn, a alguns mitjans sí, altres no 

No, sempre hi surten les mateixes persones 

Sí, en general són molt plurals 

Tenim tele a la Garrotxa? 
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CREUS QUE A LA
COMARCA ANEM

TOTS/ES A LA UNA?





LA GARROTXA ÉS UN

TERRITORI RESILIENT?
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A vegades sí que fem pinya 

Diria que som de cooperar i coordinar-nos força 

Ni a la una, ni a les dues! 

Ostres, la Garrotxa és un territori molt dinàmic i enxarxat! 

Pel que interessa… 
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